Privacy Policy

This Privacy Policy is effective from August 2016.

General

This Privacy Policy describes the practices that Datagroup follows with respect to the collection and use of information submitted on www.datagroup.ie. This Privacy Policy applies only to information we collect from this Site and does not apply to any other website or business activity of Datagroup. By using our Site, you consent to the collection and use of this information by us.

We reserve the right to revise this policy at any time. When we do, we will give you notice of the revised Privacy Policy by posting the revised Privacy Policy on the Site and by revising the "effective date" at the top of this Privacy Policy. You are responsible for regularly reviewing the current privacy policy.

Information We Collect

We collect "automatic information." "Automatic information" is information automatically collected by our web server (which may be hosted by a third-party) that your web browser makes available whenever you visit our Site, such as your computer's IP address, browser type and operating system version, your geographic location, and information about the website that you visit before and/or after visiting the Site.

We also work with carefully chosen and monitored suppliers who may set cookies during your visit to Datagroup.ie. These cookies are used for re-marketing - this means they are used to show you advertisements for different products and services based on what you appear to be interested in.

Disclosure and Use of Information We Collect

We use automatic information to help us run and maintain our Site and generally learn about the usage of the Site. We may disclose this information to any third party for any purpose.

Links to Other Websites

While you are using this Site, you may be linked or directed to other third party sites outside of the Site that are beyond our control. Each of these third party sites may have a privacy policy different from ours. Please review the privacy policies of these sites. We are not responsible for any actions or policies of such third parties.

Contact Information

Please send any concerns regarding our privacy policy to:

Datagroup Strandfield Business Park Kerlogue Rosslare Road Wexford Ireland Phone: 1890 366 767 Email: info@datagroup.ie